



В суд направлено уголовное дело

Боровичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Пестово К., 1988 года рождения, в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего; п. «д» ч.2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное из хулиганских побуждений; ст. 134 УК РФ – половое сношение, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, с лицом, заведомо не достигшим шестнадцатилетнего возраста. Данное уголовное дело возбуждено 19 января 2008 года по факту причинения Варфоломееву И.О., 1963 года рождения, тяжкого вреда здоровью. Преступление было совершено в условиях неочевидности и длительное время оставалось нераскрытым. В ходе расследования велась планомерная и тщательная отработка версий совершенного преступления: были своевременно проведены допросы свидетелей, осмотры предметов, назначены экспертизы. В результате профессиональной работы следователя Боровичского межрайонного следственного отдела и четкой организации взаимодействия с сотрудниками уголовного розыска ОВД по Пестовскому району спустя месяц после обнаружения трупа удалось установить все обстоятельства произошедшего и изобличить виновное лицо. Как установлено следствием, 17 января 2008 года К. распивал спиртные напитки с ранее знакомым Варфоломеевым И.О. в квартире последнего в одном из домов на улице Профсоюзной в городе Пестово. После совместного употребления алкоголя между К. и хозяином квартиры на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой К. умышленно нанес потерпевшему несколько ударов кочергой по голове и телу, причинив множественные телесные повреждения, от которых Варфоломеев скончался в Пестовской ЦРБ 22 февраля 2008 года. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователю удалось установить, что К. совершил еще два преступления, не связанных с описанным выше, при следующих обстоятельствах. 19 января 2008 года в дневное время на перекрестке улиц Вокзальная и Гагарина города Пестово К., из хулиганских побуждений, используя в качестве предлога для ссоры отказ в даче сигареты, умышленно нанес ранее незнакомому, проходившему мимо М., 1979 года рождения, удар ножом в левую половину грудной клетки, причинив ему тяжкий, опасный для жизни вред здоровью. Помимо этого, К., являясь лицом достигшим восемнадцатилетнего возраста, в целях удовлетворения своих сексуальных потребностей с января 2007 года по январь 2008 года совершал половые сношения с заведомо не достигшей шестнадцатилетнего возраста Е., 1992 года рождения. 27 мая 2008 года после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Пестовский районный суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774278>